

આપતીકાલનો ઉજાસ



ગાંધીનગર, તા. ૧૬ રમતગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગની ગુજરાત રાજ્ય સંગીત નાટક અકાદમી, ગાંધીનગર દ્વારા અકાદમીની સ્થાપના દિનની ઉજવણીનો કાર્યક્રમ આજે તા. ૧૭મી મે-૨૦૧૨ના રોજ જયશંકર સુંદરી હોલ, રાયખડ, અમદાવાદ ખાતે રાત્રે ૮ કલાકે યોજાશે.

આજે ગુજરાત રાજ્ય સંગીત નાટક અકાદમી સ્થાપના દિનની ઉજવણીનો કાર્યક્રમ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ રમતગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગની ગુજરાત રાજ્ય સંગીત નાટક અકાદમી, ગાંધીનગર દ્વારા અકાદમીની સ્થાપના દિનની ઉજવણીનો કાર્યક્રમ આજે તા. ૧૭મી મે-૨૦૧૨ના રોજ જયશંકર સુંદરી હોલ, રાયખડ, અમદાવાદ ખાતે રાત્રે ૮ કલાકે યોજાશે.

રાયસણ ગામનું ગૌરવ વધારતો વિદ્યાર્થી

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ અમદાવાદમાં અભ્યાસ કરતાં આ વિદ્યાર્થી વિરાજે અદ્ભૂત સિદ્ધિ હાંસલ કરેલ છે.

ગાંધીનગરમાં માધ્યમિક શાળાઓના વિલીનીકરણ સામે વધતો આકોશ

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ગાંધીનગરની રચનાથી જ શાળાઓ પ્રથમ હરોળમાં હતી તેવી શાળાઓ બંધ કરી મકાનો અન્ય સંસ્થાઓને હવાલે મુકવાના નિર્ણયથી વસાહતીઓમાં નારાજગી જન્મી છે.

કેફિયત કલા સાધકની - આશા સરયેયા

ગરબા અને રાસ ગુજરાતી પ્રજાનું મહામુલ્ય લોક કલા ધન અને ગુજરાતની ગરવી સંસ્કૃતિનું સૌથી સુંદર પાસું છે. રાસને ભગવાન શ્રીકૃષ્ણ અને ગરબાને માતા જગદમ્બિકાએ ધન્ય કરેલા છે.

માનસિક વિશિષ્ટ બાળકોએ બનાવેલી ચીજવસ્તુઓ ખરીદવા આહ્વાન



ગાંધીનગર, તા. ૧૬ મેન્ટલી એપ્રિશિયલ બાળકો માટે કાર્યરત હેતુકારી કાર્યક્રમ આ બાળકો માટેનો સમર વર્કશોપ સેક્ટર-૫-ડીમાં કારકીયા રાજપૂત સમાજની પ્રાથમિક શાળામાં ચાલી રહ્યો છે.

બહુચરાજીમાં તેજત્રિપુરા પૂર્વાર્ધ મહોત્સવ ૧૯મીએ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ રમતગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગની ગુજરાત રાજ્ય સંગીત નાટક અકાદમીના ઉપક્રમે શ્રી બહુચરાજી માતાજી ટેમ્પલ ટ્રસ્ટ, બહુચરાજી અને આઈ.એસ.દેસાઈ મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ, બહુચરાજીના સહયોગથી તા. ૧૯મી મે-૨૦૧૨ને શનિવારે રાત્રે ૮.૩૦ કલાકે તેજત્રિપુરા પૂર્વાર્ધ મહોત્સવ-૨૦૧૨ શ્રી બહુચરાજી માતાજી મંદિર, પરિસર, બહુચરાજી ખાતે યોજાશે.

હિંમતનગર વિધાનગરી કેમ્પસમાં કારકિર્દી માર્ગદર્શન કાર્યક્રમ યોજાયો

હિંમતનગર, તા. ૧૬ હિંમતનગર વિધાનગરી કેમ્પસ ખાતે ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ પ્રકાશીત કારકિર્દીના ઉભરે' ધોરણ-૧૨ પછી શું? નું સચોટ માહિતી અને માર્ગદર્શન આપતા પુસ્તકનું વિમોચન વિવિધ અભ્યાસક્રમોની વિગતવાર માહિતી અને માર્ગદર્શન આપી વિદ્યાર્થીઓને પોતે રૂચી અને ભ્રમતા મુજબ અભ્યાસક્રમની પસંદગી કરવી જોઈએ તેમ જણાવ્યું હતું.

ગાંધીનગરની બીબીએ કૉલેજ દ્વારા ૬ દિવસનો નિ:શુલ્ક વાઈબ્રન્ટ વર્કશોપ યોજવામાં આવશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલય સંલગ્ન બી. પી. કોલેજ ઓફ બિઝનેસ એ ડિપ્લોમા ઇન બી. બી. એ. ગાંધીનગર દ્વારા ધોરણ ૧૨ની પરીક્ષા આપી હોય અને પરીક્ષામની રાહ જોઈ વેકેશન માણવા માંગતા વિદ્યાર્થી ભાઈઓ-બહેનો માટે તા. ૧૮મી મે-૨૦૧૨ થી ૨૪મી મે-૨૦૧૨ દરમિયાન પાસ વાઈબ્રન્ટ વર્કશોપ યોજાશે.

જીટીયુ કમિટિ ઘણી કોલેજોમાં વિદ્યાર્થીઓને હજુય મળી નથી

અમદાવાદ, તા. ૧૬ ગુજરાત ટેકનોલોજી યુનિવર્સિટી સંલગ્ન કોલેજો ફેકલ્ટી સહિતની સુવિધા છે કે નહીં તે માટે જીટીયુ દ્વારા મોકલવામાં વેલી કમિટિના સભ્યો ઘણી કોલેજોમાં નિયમ મુજબ વિદ્યાર્થીઓને મળ્યા જ નથી તેમણે ફક્ત કોલેજના સંચાલકો અને સ્ટાફને સાંભળી રિપોર્ટ તૈયાર કર્યો હોવાનું જણાવ્યું હતું.

સંગીતમાં રાષ્ટ્રીય એવોર્ડ વિજેતા શ્રી ખોડીદાસભાઈ પરમારના માર્ગદર્શન સાથે માત્ર બાર વર્ષની ઉંમરે ગરબાની કોરિયોગ્રાફી કરાવીને 'ભાવનગર વિજયપત્ર' હરિકર્તામાં તે ગરબાએ સફરમાં ગરબાને મહારા, પ્રાપ્ત કર્યું હતું.

સંગીતમાં રાષ્ટ્રીય એવોર્ડ વિજેતા શ્રી ખોડીદાસભાઈ પરમારના માર્ગદર્શન સાથે માત્ર બાર વર્ષની ઉંમરે ગરબાની કોરિયોગ્રાફી કરાવીને 'ભાવનગર વિજયપત્ર' હરિકર્તામાં તે ગરબાએ સફરમાં ગરબાને મહારા, પ્રાપ્ત કર્યું હતું. આમ નાની ઉંમરથી જ મુક્તિબેનની ગરબા દિગ્દર્શનની યાત્રા શરૂ થઈ અને શાળાના તથા અન્ય કાર્યક્રમોમાં માત્ર ગરબા જ નહીં, પરંતુ અભિનય, વક્તુત્વ, સંગીત બધા જ ક્ષેત્રોનો થોડો થોડો પ્રસાદ ચાખવા મળ્યો.

શાબાશ અમદાવાદીઓ, ધંધાદારીઓ, રાહદારીઓ, સાંભળનારાઓ હજુ પણ આ વાત યાદ કરતાં મેનેજર, વેઈટર, હોટેલનું કાર્ડ અને ખાસ લોટો આંખ સામે આવે છે !

અમદાવાદમાં પા ડાન રેડિયો એફએમ થયા. નવા આવે એટલે જૂના ધંધાદારી વર્તુળ સાથે ઓપરેટિંગ બની જાણે લ્હાણી કરના હોય એમ બકવાસ સાથે સરપ્રાઈઝ 'મકત મકત' બોલ્યા કરે. એક સાંજે મારી પુત્રી એકાએક કહે, પાપા મને રેડિયો એફએમ તરફથી રૂ. ૫૦૦નું ઇનામ લાગ્યું. મેં કહ્યું, અમસ્તું જ? પુત્રીએ કહ્યું, એક સિમ્લમ એસએમએસ કર્યો અને લાગ્યું. મેં કહ્યું, રોકડા આપશે કે ચેક? બે દિવસ પછી કુરિયરમાં લાલ મરચાં જેવું ચોરસ કવર મળ્યું. રૂ. ૫૦૦ ગીફ્ટ લખેલું હતું. પણ જણાવેલી હોટેલમાં ખવા જાવ તેમાંથી રૂ. ૫૦૦નું વળતર. હું સમજી ગયો, હોટેલ એવી હશે જે રૂ. ૧ હજારથી મોટું બિલ બનાવી રૂ. ૧૫૦૦નું બિલ પકડાવી રૂ. ૫૦૦ બાદ કરી હસતું મોહું રાખશે, અંદરખાને રોડવાડશે (છેતરીને).

સારી ચાલે છે. ખાવાપીવાની વસ્તુ સામાન્ય સ્થાનિક કરતાં બેથી ત્રણ ગણા ભાવની હતી. મસાલાના ચટકા હતા, બાકી કંઈ ભલેવાર નહીં. આવી જગ્યાએ મારી જિંદગીમાં પહેલીવાર અનુભવ થયો. આ તો સાનું થયું કે જમ્યા પછી સ્ટાન્ડર્ડ છે. સાત જણા વચ્ચે રૂ. ૧૭૩૦નું બિલ. છૂટા ન હતા એટલે કાળા કોટવાળાને ટીપમાં ૭૦થી ૮૦ રૂપિયા જોઈતા હતા. પણ પુત્રને ૧૨૫૦૦ મૂકી ૫૦૦ રૂપિયા ડિસ્કાઉન્ટ ગણી ૧૭૫૦ ચૂકવ્યા.

સામાન્ય માણસ આવી લોભામણી, લલચામણી જાહેરાતોમાં આવી ન જાય. હજુ પણ આ વાત યાદ કરતાં મેનેજર, વેઈટર, હોટેલનું કાર્ડ અને ખાસ લોટો આંખ સામે આવે છે! - કાર્તિકા એમ શર્મા

કંઈક કહેવું છે

'લોટો જવાનો' લોટો હોય તેના કરતાં પણ ખરાબ હતો.' અને વાસણો એટલા ખરેખર હતા કે નીચે કાળા ડાઘ અને કાટ લાગેલા હતા. વેઈટરને બે વાર કહ્યું ત્યારે પાણી જગમાંથી લોટામાં રેડ્યું. મેં કહ્યું, 'કોઈ આ હોટેલમાં સાફ સફાઈ જોવા આવતું નથી કે શું?' વેઈટરને લાગ્યું કે કોઈ પૂચ્છા કરે છે ખરી. તેથી જેમ ટીપ લેવા આવે તેમ હસતું મોહું રાખી કહ્યું, 'આવે છે ને. પણ ખાઈ-પીને ચાલ્યા જાય છે. હોટેલ જૂની છે પણ એફએમ રેડિયોવાળાએ સહકાર આપ્યા પછી

